



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51/I

<http://hpd-kapela.hr>



Kamenjak 838 m - Tuhobić 1109 m

Nedjelja 16. 06. 2019.

Kamenjak je impozantan kameni vrh koji vidimo vozeći se se starom riječkom cestom između Gornjeg Jelenja i Rijeke. Sastavljen je od tri vrha, najviši je srednji vrh 837 m, najniži zapadni 685 m, a najljepši jugoistočni 771 m. S obzirom da je kontrolna točka najviši vrh, dakle srednji, to će biti i vrh na koji ćemo se popeti. Uspon je lagan po dobro sačuvanom mulatijerom, koja je podignuta u vremenima kad je ovo područje bilo granično između Kraljevine Jugoslavije i Italije. Staza podignuta u vojne svrhe danas olakšava pristup brojnim izletnicima željnih nezaboravnih pogleda na Gorski kotar, Kvarner, Grobničko polje itd.

Tuhobić je planina koja se proteže samim rubom goranske ploče u dužini od 5 km. Sa stare riječke ceste vidljiva je kao šumovita planina dok sa primorske strane obronci su prekriveni bujnim livadama koje se protežu do vrha sa kojeg se pogled širi na sve strane. Vidi se Učka, Risnjak, Snježnik, Bitoraj, Viševica, otoci Cres, Lošinj, Krk. Sa sjeverne strane, paralelno s grebenom pruža se udolina Lepenica kojom teče istoimeni potok ulijevajući se u Lepeničko jezero. Uz potok, u šumarskoj kući smjestio se dom izviđača.



Program izleta: Sastanak u 6,45 sati u Pierottijevoj odakle krećemo u 7,00 sati

Vozimo se do zaseoka Kamenjak, koji se nalazi na staroj cesti između Gornjeg Jelenja i Rijeke (15 km prije Rijeke), sa pauzom na odmorištu Ravna Gora. Iz mjesta počinje uspon na vrh Kamenjaka na koji bi trebali stići za 1 sat. Na vrhu ćemo uživati u pogledima, posjetiti i mali vrh gdje je penjaliste. Spuštamo se do autobusa i krećemo prema Gornjem Jelenju, od kuda sa asfaltnom cestom još 1 km u smjeru Delnica gdje ćemo početi uspon na Tuhobić. Uspon traje 2 sata laganog hoda. Nakon odmora, uživanja u pogledima i slikanja spuštamo se do autobusa. Na oba vrha ukupno hodamo efektivno 6 sati plus odmori. Vrhovi su u HPO, dakle žigomani pripremite knjižice! Hodat ćemo polako da svi sretno stignemo na vrhove. Ako bude vremena krenuli bi prema nekom ugostiteljskom objektu gdje bi se dodatno opustili, nešto pojeli ili popili. Cilj nam je doći u Zagreb do 22 sata.

Cijena prijevoza: 80,00 kn veliki bus, 120 kn mali bus. Na listu se upisujete po uplati do popunjenja busa.

Hrana: iz ruksaka, ponesite dovoljno vode.

Oprema: kompletna planinarska (gojzerice, kišna kabanica, gležnjaci, štapovi i rez. odjeća).

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost.

... Ako niti jednom niste zagrlili stablo, u šumi ste uzalud bili ...

Sve informacije o izletu i prijave na telefon:

Miljenko Vargek 099 3110648
ili srijedom u HPD "Kapela"

Za Kapelu:

Miljenko Vargek

DRUŠTVENE PROSTORIJE – Maksimirska 51/I
Sastanci: srijedom 19-22 sata; MLADI utorkom u 21,00 sati